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Egyszerű szótöbbség 

 
Tisztelt Közgyűlés!  

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízásából hosszú évek óta a Babits 
Mihály Kulturális Központ a főszervezője a hagyományosan szeptember harmadik hétvégéjén 
megrendezendő Szekszárdi Szüreti Napoknak. 

Sajnálatos módon az elmúlt másfél évben a járványügyi helyzet miatt nem kerülhetett sor a 
városi nagyrendezvények megtartására, 2020-ban szinte minden nagy látogatottságú 
esemény elmaradt (Pünkösdi Hal- és Vadünnep, Háry János Mesefesztivál, Szüreti Napok, 
Márton-nap, Szekszárdi Advent), a 2021-es évben pedig csak júniusban kezdődhettek meg a 
szabadtéri rendezvények. A Babits Mihály Kulturális Központ végre kinyithatta kapuit, 
újraindultak a színházi és mozielőadások, koncertek és kiállítások. Számos egyeztetést 
követően és több partnerintézménnyel közösen egész nyáron zajlottak/zajlanak a 
Vármegyeháza udvarán (KultUdvar címmel) koncertek, színházi és pódiumelőadások, foci EB-
közvetítések, mozielőadások, retró disco műsorok, így minden korosztály megtalálhatta és 
megtekinthette a neki tetsző programot. 

Hosszas előkészületet és hatósági egyeztetést követően június 22-én a 644/2021. sz. 
határozatában úgy döntött Szekszárd MJV Közgyűlése, hogy a hagyományos Szekszárdi Szüreti 
Napok megrendezését ugyan nem támogatja, de felkéri a Babits Mihály Kulturális Központot, 
hogy július 15-ig vizsgálja meg, hogy a Béla király téren és a Vármegyeháza udvarán milyen 
feltételekkel és mekkora költséggel rendezhető meg egy városi rendezvény. Emellett arról is 
döntés született, hogy a Szekszárdi Borvidék Nkft. javaslatát elfogadva a szekszárdi borászatok 
– a tavalyi évhez hasonlóan - a Nyitott Pincék programját szervezik meg, így a szeptemberi 
városi rendezvényen a borkínálatot a Garay Élménypince közreműködésével alakítsa ki a 
szervező. 

A Babits Mihály Kulturális Központ a fenti határidőre elkészítette és a városvezetők előtt 
személyes egyeztetés során mutatta be a tervezett programokat és a jelenleg érvényes 
járványügyi szabályok figyelembevételével az alábbi módon rendezhető meg a városi fesztivál: 

- a Szekszárdi Őszi Fesztivál címet viselő rendezvény 2021. szeptember 16-19. között a 
Béla király téren és a Vármegyeháza területén valósulhat meg. A 484/2020 (XI.10.) sz. 
Kormányrendelet és az abban foglalt hatályos járványügyi előírások alapján az 500 fő 
feletti szabadtéri zenés-táncos rendezvények kizárólag védettségi igazolvány birtokában 
látogathatóak, így a rendezvény területét kordonokkal kell körbekeríteni és a több 
helyen kialakított belépési pontokon a védettségi igazolványt vagy az azt tanúsító 
elektronikus igazolást ellenőrizni kell. 

- a katasztrófavédelmi előírások betartásával egyidejűleg 5.000 fő tartózkodhat a fesztivál 
területén. A városközpontban kialakított fesztiválterület mellett külön 
engedélykérelemmel a Prométheusz-parkban kialakítható egy vidámpark, mely 
árusokkal kiegészítve a kisgyermekes családoknak és fiataloknak nyújthat szórakozási 
lehetőséget. 

- a Béla király téren az Országzászlónál kialakított nagyszínpadon a négy nap során számos 
koncert és fellépő szórakoztatja a közönséget a mellékelt programterv alapján 
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- a Garay élménypince standjai mellett számos – elsősorban helyi és környékbeli – étkes, 
árus és kézműves stand kerül felállításra, ügyelve a biztonsági tervben rögzített és a 
hatósági által előírt feltételekre. 

- a Vármegyeháza udvarán a KultUdvar programjai ezen a hétvégén is folytatódnak, 
emellett a katolikus templom mögött a börtön felőli sarokban egy kisszínpad is 
felállításra kerül, hogy a nagyobb koncertek szüneteiben további helyi fellépők és 
zenekarok is helyet kaphassanak. 

- a belépési pontoknál az oltási igazolvánnyal rendelkezők egy karszalagot kapnak, mely a 
fesztivál teljes időtartamára érvényes 

- a Szekszárdi Őszi Fesztivál valamennyi programja ingyenesen látogatható 

A négynapos rendezvény költségvetése a jelenlegi számítások alapján mintegy 40-45 M Ft 
összeget tesz ki, melynek mintegy 50%-át a fellépők és kulturális programok kiadásai, a másik 
50%-át a technikai feltételek biztosítása (színpad-, hang- és fénytechnika, biztonsági szolgálat, 
takarítás, áram- és vízhálózat kiépítése, mobil WC-k, faházak bérlése, borospoharak 
beszerzése, eü. biztosítás, szállítási költségek, stb.). 

Bevételi oldalon szerepel a tavalyi elmaradt Szüreti Napokra kapott és erre az évre áthozott 
15 M Ft összegű minisztériumi támogatás, a támogatóktól várható szponzori összegek, illetve 
a kitelepülő árusoktól beszedett bérleti díjak. A támogatóknak kiajánlott marketing 
lehetőségek az elmaradt rendezvények és a Szekszárdi Őszi Fesztivál kisebb mérete miatt 
csekélyebbek a megszokottnál, ráadásul számos vállalkozás a pandémia miatt az egészségügyi 
intézményeket támogatta ebben az évben, így mindenképpen alacsonyabb mértékben jelenik 
meg a bevételi oldalon. 

Előzetes kalkuláció alapján kb. 15 M Ft hiányzik a rendezvény biztonságos megtartásához, 
melyre a Szekszárdi Közművelődési Nkft-nek nincs saját forrása. A 2021-es évben az 
önkormányzati cég a tavalyi év végén kapott 240 M Ft összegű, tőketartalékba helyezett 
pénzügyi forrásból gazdálkodik, mely összegből a tulajdonos önkormányzattal kötött 
szerződés alapján, havi 20 M Ft összeget fordíthat működésre és a lejárt szállítói tartozások 
finanszírozására. Az önkormányzat idei költségvetésében nem szerepel a városi rendezvények, 
programok lebonyolítására átadott pénzeszköz vagy támogatás, amely jelentős problémát 
jelent a nyár elején elindított programok finanszírozása miatt. A Kulturális Központ a 
járványhelyzet miatt a 2020-2021-es években összeségében közel egy évig zárva tartott és 
elesett a bevételeitől (terembérletek, rendezvények, lakodalmak, színházbérletek, 
mozielőadások), mely az amúgy is nehéz anyagi helyzetét tovább súlyosbította. 

A Szekszárdi Őszi Fesztivál programterve jelen előterjesztés mellékletét képezi. 

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy hagyja jóvá a Szekszárdi Őszi Fesztivál 
programját és döntsön a rendezvény anyagi támogatásáról. 

Szekszárd, 2021. augusztus 27. 

          
              Berlinger Attila 
                       ügyvezető igazgató 
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Határozati javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének …/2021. (….) határozata 
a 2021. évi Szekszárdi Őszi Fesztivál támogatásáról 

 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. jóváhagyja a Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. által a 2021. szeptember 16-19. 
között megrendezendő Szekszárdi Őszi Fesztiválra benyújtott programtervét az 
előterjesztés melléklete szerinti tartalommal és felkéri a Szekszárdi Közművelődési 
Nonprofit Kft.-t a rendezvény megvalósításra.   
 
Határidő:  a döntéshozatal napja 
Felelős:  Ács Rezső polgármester 

Berlinger Attila ügyvezető igazgató  
 

2. dönt a Szekszárdi Őszi Fesztivál rendezvény megfelelő színvonalú lebonyolítása 
érdekében 15.000.000, azaz Tizenöt millió forint támogatás nyújtásáról a Szekszárdi 
Közművelődési Nonprofit Kft. részére a 2021. év önkormányzati költségvetés 503. 
számú dologi kiadások előirányzat terhére. 

 
Határidő:  a rendezvény megtartása tekintetében a döntéshozatal napja  

 Felelős:  Ács Rezső polgármester 
Berlinger Attila ügyvezető igazgató  

 
3. felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedések (előirányzat átcsoportosítás) 

megtételére. 
 

Határidő: 2021. szeptember 10. 
Felelős: Tamási Anna igazgatóságvezető 
 
 
 
 
 
 


